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Fantastyczna 4ka stała się Słynną 5ką, popatrz na odwrocie by dowiedzieć się,
kto dołączył do znakomitego zespołu Partnerów w pabla+pabla …

Poznaj źródło sukcesów pabla+pabla… patrz strona 2 >>>

Dlaczego warto wybrać kancelarię pabla ++ pabla?
Specjalizujemy się w…

++Odszkodowaniach za obraMenia ciała
++Roszczeniach wynikających z

wypadków samochodowych
++Odzyskiwaniu kosztów wynajmu

samochodów na kredyt
++Świadczeniu wszechstronnej pomocy

dla klientów poszkodowanych
wypadkach samochodowych.

We współpracy z naszymi
stowarzyszonymi  partnerami
biznesowymi możemy zorganizować… 

++Tłumaczenia dla klientów nie 
mówiących po angielsku

++Wczesne oszacowanie obrażeń  
klientów oraz potrzeb  
rehabilitacyjnych

++Samochody zastępcze dla naszych 
klientów

pabla++pabla ma przyjemność ogłosić, <e Andrew Urquart został mianowany Partnerem..
Andrew jest w firmie od jej zało<enia w 2002, ma szerokie doświadczenie w dziedzinie

postępowań sądowych dot..  oszustw, wypadków przy niewielkiej prędkości oraz odzyskiwania
nale<ności za wynajem samochodów na kredyt..

Szampański konkurs na podpis --prosimy o przesyłanie mailem propozycji na podpis pod
zdjęciem Andiego na adres marketing@pablasolicitors..co..uk .. Najśmieszniejsza propozycja
zostanie nagrodzona butelką szampana.. ((Propozycję prosimy nadsyłać do 31 Marca 2011))..

Chcielibyśmy nawiązać trwałą współpracę z nowymi referentami, zatem jeśli chcieliby Państwo zasięgnąć
dalszych informacji na temat moMliwej współpracy, prosimy o kontakt z Lee Howathem pod telefonem

0161 234 2650 lub o kontakt mailowy na adres marketing@pablasolicitors.co.uk. 
Alternatywnie, to my moMemy skontaktować się z Państwem, jeśli wypełnią Państwo krótki formularz dla

referentów znajdujący się na naszej stronie www.pablasolicitors.co.uk, w sekcji “kontakt”

Wraz z ostatnimi zmianami w systemie zawiadamiania o
roszczeniach powypadkowych, który wszedł w Mycie w
kwietniu 2010, wszyscy prawnicy zajmujący się
roszczeniami wynikającymi z wypadków samochodowych
o niskiej wartości przedmiotu sporu, przed rozpoczęciem
kaMdej sprawy muszą otrzymać wypełniony formularz
Claims Notification Form (CNF).
Wypełnianie formularza CNF
Wiele firm prawniczych nadal zaznacza „NIE” w sekcji C
formularza CNF (patrz poniMej), tym samym naraMając się
na ryzyko, Me ubezpieczalnia pozwanego zajmie się
fizykoterapią dla ich klientów (jest to porównywalne z
sytuacją gdyby ubezpieczyciel pozwanego sporządzał
raport medyczny dla ich klientów, co przecieM nigdy się w
praktyce nie zdarza!)
A zatem, dlaczego pozwalać ubezpieczalni organizować
fizykoterapię dla swoich klientów?
Jest więc niezmiernie istotne by we wszystkich
przypadkach, powód zaznaczał „TAK” w sekcji C
formularza CNF, i jednocześnie by firma zajmująca się
roszczeniem zapewniła mu dostęp do fizykoterapii na
początku sprawy, oraz by firma ta lub prawnicy
reprezentujący powoda poinstruowali w tej kwestii United
Medical Services.
Wczesna interwencja
Naszym celem w United Medical Services jest wczesne
oszacowanie stanu zdrowia klientów i rehabilitacja we
wszystkich sprawach dot. uszczerbku na zdrowiu, tak by
przywrócić powoda do stanu zdrowia sprzed wypadku.
Zapewniamy powodom, naleMyte oszacowanie ich urazów
w ciągu zaledwie kilku dni po wypadku. Jeśli to konieczne,
nasze usługi obejmują równieM wyszukanie i organizację
leczenia w promieniu 3 mil od miejsca zamieszkania
powoda.

Ogólnokrajowa sieć rehabilitantów
Wraz z rosnącą siecią Fizykoterapeutów, KręgaMy,
Chiropraktyków oraz innych specjalistów, United Medical
Services jest w stanie sprawnie przeprowadzić
rehabilitację powoda od momentu oszacowania jego
stanu zdrowia do zwolnienia go po terapii, wraz z
regularnymi raportami odnośnie postępu leczenia.
Zarówno firmy zajmujące się roszczeniami jak i prawnicy
skorzystają więc z wynikającej z naszych usług
koordynacji dowodowej.
Maksymalizacja odszkodowania i walidacja roszczenia
Praktyka poskazuje , Me nasza wczesna interwencja w
sprawę zapewnia maksymalizację roszczeń.
Jednocześnie, oszacowanie stanu zdrowia powoda
pomaga w walidacji jego roszczenia, oraz co moMe
najwaMniejsze pozwala powodom zredukować straty
wynikające z wypadku.
pabla+pabla instruuje United Medical Services w sprawach
fizykoterapii dla swoich klientów od 2009 roku. Jeśli
chcieliby Państwo uzyskać więcej danych na ten temat
prosimy o kontakt pod adres
marketing@umsrehab.com
lub odwiedzenie naszej strony internetowej
www.unitedmedicalservices.co.uk . 

Helena Drury
United Medical Services

Dlaczego warto by United Medical Services zajęło się fizykoterapią wszystkich Państwa klientów?
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Kancelaria pabla++pabla jest
ju< na Pole position –– a ty?

Pabla wkracza między Polaków
Od początku Października 2010 skutecznie rozwiązaliśmy
szereg polskich spraw, i to zarówno tych, które trafiły do
sądu, jak i tych, które zakończyły się ugodą przedsądowną.
W dalszym ciągu gwarantujemy naszym polskim klientom
szybkie załatwienie ich roszczeń. 
Wiodąca wielokulturowa firma prawnicza
Stawiamy sobie za cel świadczenie najwyMszej jakości usług
prawniczych w językach ojczystych naszych klientów. Z dnia
na dzień rośniemy w siłę poniewaM posiadamy
niezaprzeczalny atut, jakim jest baza doświadczenia zdobyta
dzięki byciu jedną z wiodących wielokulturowych firm
prawniczych w Zjednoczonym Królestwie
W pabla+ pabla pracujemy na zaawansowanym systemie
zarządzania roszczeniami, który pozwala nam dostosować
się do niedawno znowelizowanych przepisów i sprawia , Me
sprawy do nas kierowane biegną bez zakłóceń. 

Specjaliści od sporów sądowych
Nasza firma ma udokumentowane, znakomite wyniki w
sporach sądowych, w szczególności w sprawach dot.  LVI
(wypadki przy niskich prędkościach) oraz spory z dziedziny
wynajmu samochodów na kredyt. Rozumiemy, Me kluczem
do sukcesu jest współpraca pomiędzy,
klientami, referentami oraz prawnikami. 
Pamiętaj zatem, kancelaria pabla+pabla
otwiera się na polskich klientów. Jeśli
chcesz być częścią naszego sukcesu i
chciałbyś dowiedzieć się w jaki sposób
moglibyśmy razem współpracować
skontaktuj się z Jarkiem Dąbrowskim,
naszym Radcą Prawnym odpowiedzialnym
za polskie kontakty. 
jarek.dabrowski@pablasolicitors.co.uk

Działamy juM 8 lat, podczas których pabla+pabla nie przestaje
zaspokajać potrzeb swoich klientów, partnerów biznesowych oraz
pracowników
W okresie, który dla wielu firm charakteryzował się niepewnością
dającą się we znaki równieM wielu renomowanym kancelariom, nam
udało się nie tylko nieprzerwanie uzyskiwać doskonałe rezultaty dla
naszych klientów, ale równieM powiększyć działalność, podnosząc
tym samym rangę firmy. Przyszłość wygląda zatem obiecująco. 
A zatem, w czym pabla ++ pabla ró<ni się od innych?
Czemu klienci firm zajmujących się roszczeniami nieprzerwanie
instruują pabla+pabla a nie inne firmy reprezentujące powodów ?
Krótki wgląd w metody naszego działania powinien wyjaśnić
dlaczego.
Nasza firma stawia sobie za cel dostarczenie wysokiej jakości usług
dla naszych klientów. Wiemy, Me osoby, które przeMyły stres
związany z wypadkiem samochodowym, nie potrzebują
dodatkowych problemów związanych z dochodzeniem swych
roszczeń.
Przydzielenie oddanego prawnika ......
KaMdemu klientowi przydzielony zostaje oddany prawnik, który
posiada odpowiednią specjalizację i doświadczenie do tego by zająć
się jakąkolwiek kwestią, która moMe wyniknąć podczas trwania
sprawy. To oraz fakt, Me o ile to moMliwe, wszystkie istotne
informacje uzyskiwane są w drodze instrukcji telefonicznych,
oznacza, Me jesteśmy w stanie uzyskać dla klientów maksymalne
odszkodowanie gwarantując jednocześnie minimalną uciąMliwość
sprawy.
Wspomagani przez najnowszą technologię……
UMywany przez nas najnowszy system IT do zarządzania
roszczeniami, oraz wprowadzenie nowego elektronicznego portalu

obsługi roszczeń oznacza, Me klienci otrzymują odszkodowania za
sprawy zakończone ugodą wcześniej niM kiedykolwiek. Zawsze
wykorzystywaliśmy najnowsze technologie, i moMe dlatego proces
adaptacji do nowej rzeczywistości wynikającej z wprowadzenia w
Mycie nowego internetowego portalu do obsługi roszczeń nie
stanowił dla naszej załogi najmniejszego problemu.
Procesujemy się, nie zwlekamy……
Utrzymujemy wysoki poziom usług we wszystkich złoMonych
spawach, w których ubezpieczalnie nie zawarły szybkiej ugody. 
Tam gdzie zidentyfikowany zostanie spór, sprawa trafia do
prawnika specjalizującego się w tej spornej kwestii, tak by jeśli to
konieczne sprawnie poprowadzić sprawę aM do ostatecznego
orzeczenia sądowego.
Sprawa zostanie zawsze tak przygotowana by zapewnić klientowi
największą szansę na sukces. Oznaczać to moMe spotkania z
adwokatem (barristerem*)  , który przedstawi sprawę w sądzie (w
Anglii ”Barrister” to wyspecjalizowany prawnik zajmujący się
przedstawianiem spraw w sądzie ). Uzyskamy równieM szczegółowe
ekspertyzy rzeczoznawców sądowych oraz, o ile to konieczne,
wszelkie potrzebne dodatkowe dowody medyczne.
Dzięki wszystkim dostępnym nam środkom, szanse na wygranie
spraw dla naszych klientów znacznie rosną, i właśnie dlatego
moMemy pochwalić się , Me wygrywamy ponad 95% spraw, które
trafiają do sądu.

Patrick Flynn
Partner

Jakie jest Pana pełne imię i nazwisko?
Jarosław Pawel Dąbrowski
Gdzie się Pan urodził?
Bytom, Śląsk, Polska
Kiedy po raz pierwszy przyjechał Pan do Anglii i
dlaczego?
W styczniu 2005, dostałem prestiMowe stypendium
z Unii Europejskiej ( Leonardo Da Vinci) 
Ulubiony polski muzyk, film, potrawa?
Soyka, MIŚ, Seksmisja i Pierogi!
A rodzina?
Moja Mona, Justyna, przyjechała ze mną. Nasz synek,
Adaś, urodził się juM tu w zeszłym roku. 
Jaka jest najbardziej interesująca sprawa, nad
którą Pan obecnie pracuje?
Sprawa dotycząca eksplozji gazu w Salford. Polski
Konsulat zwrócił się do mnie bym pomógł  polskiej
rodzinie poszkodowanej w wybuchu.
Co przyciągnęło Pana do pabla+pabla?
Firma ma bardzo dobrą reputację i jest szanowana w
społeczności prawników zajmujących się pomocą

prawną w dziedzinie odszkodowań za obraMenia
ciała. Posiada równieM wielokulturową bazę
klientów, co idealnie odpowiada moim polskim
kwalifikacjom.
Czy Pana dwujęzyczność stanowi atut w
pabla+pabla?
Oczywiście Me tak, moje porady stały się dla
klientów bardziej przystępne, poniewaM łatwiej jest
im się ze mną komunikować w języku ojczystym, co
zmniejsza jednocześnie prawdopodobieństwo
nieporozumień. 
Co najbardziej podoba się Panu w pracy w
pabla+pabla?
To niezwykłe, ale  mimo swego rozmiaru, w Pablas
udało się zachować bardzo przyjazną i prawie
rodzinną atmosferę. Wszyscy czujemy się jak część
zgranego zespołu.
Czy uwa<a Pan, <e pabla+pabla zatrudni
kolejnego polskiego prawnika?
Tak, firma aktywnie poszukuje kolejnych polskich
prawników, jako Me odpowiedź na naszą ofertę ze
strony polskiej społeczności przeszła nasze
oczekiwania.

POLAK W PABLA - JAREK DABROWSKI – 60 SEKUNDOWY WYWIAD

To ju< 8 lat …… 
Kilka słów o tym dlaczego pabla ++ pabla odnosi sukcesy

Za du<o roszczeń, za mało samochodów……
Działając w przemyśle obsługi powypadkowej, zdajemy sobie sprawę, Me bywają miesiące gdy mamy bardzo duMo pracy,
podczas gdy w innych miesiącach moMe zdarzyć się cisza. Jest to trochę tak jak z okresami suszy i urodzaju. Szczególnie w
miesiącach zimowych, gdy popyt na samochody zastępcze moMe znacznie przewyMszyć ich podaM.
W pabla+pabla współpracujemy ze Spectrą, ogólnokrajową organizacją, działającą 7 dni w tygodniu, która specjalizuje się w
naprawach samochodów, ich holowaniu z miejsca wypadku i przyznawaniu klientom samochodów zastępczych. Zapraszamy
naszych referentów do korzystania z oferty Spectry, dzięki której, będziecie Państwo mogli zapewnić swoim klientom
wszechstronną obsługę. 
Jeśli jesteście juM Państwo stroną umów o wzajemnej pomocy odnośnie wynajmu samochodów lub po prostu potrzebujecie
Państwo samochodu zastępczego, poniewaM wszystkie dostępne Państwu samochody zastępcze są w uMytku, Spectra
pomoMe dostarczyć Państwu wysokiej jakości samochody zastępcze, które odpowiadać będą potrzebom Państwa klientów.
Nawet jeśli potrzebują Państwo jedynie pomocy przy zakupie i finansowaniu zakupu własnych samochodów do wynajmu na
kredyt, Spectra moMe okazać się pomocna.
pabla+pabla nawiązała ze Spectrą bliską współpracę, zatem jeśli potrzebują Państwo dodatkowego źródła dochodu dla
swojego interesu, wraz z wszechstronną obsługą roszczeń powypadkowych,
to prosimy o kontakt z Lee Howarthem pod numerem 0161 234 2650 lub na
adres email: marketing@pablasolicitors.co.uk w celu przedyskutowania
dostępnych dla Państwa opcji.

Kancelaria pabla+pabla przyjęła w ostatnim czasie wyspecjalizowanego polskiego prawnika, w celu rozpowszechnienia na
polską społeczność swoich usług w dziedzinie odszkodowań z tytułu wypadków, obraMeń ciała i odzyskiwania kosztów
wynajmu samochodów na kredyt. 
Być moMe przyjdzie nam jeszcze nieco poczekać aM Robert Kubica stanie na pole position w Formule 1 ale my, mając Polaka
na czele działu zajmującego się naszymi polskimi kontaktami, wierzymy Me juM zajęliśmy tą pozycję.
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Kancelaria pabla++pabla jest
ju< na Pole position –– a ty?

Pabla wkracza między Polaków
Od początku Października 2010 skutecznie rozwiązaliśmy
szereg polskich spraw, i to zarówno tych, które trafiły do
sądu, jak i tych, które zakończyły się ugodą przedsądowną.
W dalszym ciągu gwarantujemy naszym polskim klientom
szybkie załatwienie ich roszczeń. 
Wiodąca wielokulturowa firma prawnicza
Stawiamy sobie za cel świadczenie najwyMszej jakości usług
prawniczych w językach ojczystych naszych klientów. Z dnia
na dzień rośniemy w siłę poniewaM posiadamy
niezaprzeczalny atut, jakim jest baza doświadczenia zdobyta
dzięki byciu jedną z wiodących wielokulturowych firm
prawniczych w Zjednoczonym Królestwie
W pabla+ pabla pracujemy na zaawansowanym systemie
zarządzania roszczeniami, który pozwala nam dostosować
się do niedawno znowelizowanych przepisów i sprawia , Me
sprawy do nas kierowane biegną bez zakłóceń. 

Specjaliści od sporów sądowych
Nasza firma ma udokumentowane, znakomite wyniki w
sporach sądowych, w szczególności w sprawach dot.  LVI
(wypadki przy niskich prędkościach) oraz spory z dziedziny
wynajmu samochodów na kredyt. Rozumiemy, Me kluczem
do sukcesu jest współpraca pomiędzy,
klientami, referentami oraz prawnikami. 
Pamiętaj zatem, kancelaria pabla+pabla
otwiera się na polskich klientów. Jeśli
chcesz być częścią naszego sukcesu i
chciałbyś dowiedzieć się w jaki sposób
moglibyśmy razem współpracować
skontaktuj się z Jarkiem Dąbrowskim,
naszym Radcą Prawnym odpowiedzialnym
za polskie kontakty. 
jarek.dabrowski@pablasolicitors.co.uk

Działamy juM 8 lat, podczas których pabla+pabla nie przestaje
zaspokajać potrzeb swoich klientów, partnerów biznesowych oraz
pracowników
W okresie, który dla wielu firm charakteryzował się niepewnością
dającą się we znaki równieM wielu renomowanym kancelariom, nam
udało się nie tylko nieprzerwanie uzyskiwać doskonałe rezultaty dla
naszych klientów, ale równieM powiększyć działalność, podnosząc
tym samym rangę firmy. Przyszłość wygląda zatem obiecująco. 
A zatem, w czym pabla ++ pabla ró<ni się od innych?
Czemu klienci firm zajmujących się roszczeniami nieprzerwanie
instruują pabla+pabla a nie inne firmy reprezentujące powodów ?
Krótki wgląd w metody naszego działania powinien wyjaśnić
dlaczego.
Nasza firma stawia sobie za cel dostarczenie wysokiej jakości usług
dla naszych klientów. Wiemy, Me osoby, które przeMyły stres
związany z wypadkiem samochodowym, nie potrzebują
dodatkowych problemów związanych z dochodzeniem swych
roszczeń.
Przydzielenie oddanego prawnika ......
KaMdemu klientowi przydzielony zostaje oddany prawnik, który
posiada odpowiednią specjalizację i doświadczenie do tego by zająć
się jakąkolwiek kwestią, która moMe wyniknąć podczas trwania
sprawy. To oraz fakt, Me o ile to moMliwe, wszystkie istotne
informacje uzyskiwane są w drodze instrukcji telefonicznych,
oznacza, Me jesteśmy w stanie uzyskać dla klientów maksymalne
odszkodowanie gwarantując jednocześnie minimalną uciąMliwość
sprawy.
Wspomagani przez najnowszą technologię……
UMywany przez nas najnowszy system IT do zarządzania
roszczeniami, oraz wprowadzenie nowego elektronicznego portalu

obsługi roszczeń oznacza, Me klienci otrzymują odszkodowania za
sprawy zakończone ugodą wcześniej niM kiedykolwiek. Zawsze
wykorzystywaliśmy najnowsze technologie, i moMe dlatego proces
adaptacji do nowej rzeczywistości wynikającej z wprowadzenia w
Mycie nowego internetowego portalu do obsługi roszczeń nie
stanowił dla naszej załogi najmniejszego problemu.
Procesujemy się, nie zwlekamy……
Utrzymujemy wysoki poziom usług we wszystkich złoMonych
spawach, w których ubezpieczalnie nie zawarły szybkiej ugody. 
Tam gdzie zidentyfikowany zostanie spór, sprawa trafia do
prawnika specjalizującego się w tej spornej kwestii, tak by jeśli to
konieczne sprawnie poprowadzić sprawę aM do ostatecznego
orzeczenia sądowego.
Sprawa zostanie zawsze tak przygotowana by zapewnić klientowi
największą szansę na sukces. Oznaczać to moMe spotkania z
adwokatem (barristerem*)  , który przedstawi sprawę w sądzie (w
Anglii ”Barrister” to wyspecjalizowany prawnik zajmujący się
przedstawianiem spraw w sądzie ). Uzyskamy równieM szczegółowe
ekspertyzy rzeczoznawców sądowych oraz, o ile to konieczne,
wszelkie potrzebne dodatkowe dowody medyczne.
Dzięki wszystkim dostępnym nam środkom, szanse na wygranie
spraw dla naszych klientów znacznie rosną, i właśnie dlatego
moMemy pochwalić się , Me wygrywamy ponad 95% spraw, które
trafiają do sądu.

Patrick Flynn
Partner

Jakie jest Pana pełne imię i nazwisko?
Jarosław Pawel Dąbrowski
Gdzie się Pan urodził?
Bytom, Śląsk, Polska
Kiedy po raz pierwszy przyjechał Pan do Anglii i
dlaczego?
W styczniu 2005, dostałem prestiMowe stypendium
z Unii Europejskiej ( Leonardo Da Vinci) 
Ulubiony polski muzyk, film, potrawa?
Soyka, MIŚ, Seksmisja i Pierogi!
A rodzina?
Moja Mona, Justyna, przyjechała ze mną. Nasz synek,
Adaś, urodził się juM tu w zeszłym roku. 
Jaka jest najbardziej interesująca sprawa, nad
którą Pan obecnie pracuje?
Sprawa dotycząca eksplozji gazu w Salford. Polski
Konsulat zwrócił się do mnie bym pomógł  polskiej
rodzinie poszkodowanej w wybuchu.
Co przyciągnęło Pana do pabla+pabla?
Firma ma bardzo dobrą reputację i jest szanowana w
społeczności prawników zajmujących się pomocą

prawną w dziedzinie odszkodowań za obraMenia
ciała. Posiada równieM wielokulturową bazę
klientów, co idealnie odpowiada moim polskim
kwalifikacjom.
Czy Pana dwujęzyczność stanowi atut w
pabla+pabla?
Oczywiście Me tak, moje porady stały się dla
klientów bardziej przystępne, poniewaM łatwiej jest
im się ze mną komunikować w języku ojczystym, co
zmniejsza jednocześnie prawdopodobieństwo
nieporozumień. 
Co najbardziej podoba się Panu w pracy w
pabla+pabla?
To niezwykłe, ale  mimo swego rozmiaru, w Pablas
udało się zachować bardzo przyjazną i prawie
rodzinną atmosferę. Wszyscy czujemy się jak część
zgranego zespołu.
Czy uwa<a Pan, <e pabla+pabla zatrudni
kolejnego polskiego prawnika?
Tak, firma aktywnie poszukuje kolejnych polskich
prawników, jako Me odpowiedź na naszą ofertę ze
strony polskiej społeczności przeszła nasze
oczekiwania.
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To ju< 8 lat …… 
Kilka słów o tym dlaczego pabla ++ pabla odnosi sukcesy

Za du<o roszczeń, za mało samochodów……
Działając w przemyśle obsługi powypadkowej, zdajemy sobie sprawę, Me bywają miesiące gdy mamy bardzo duMo pracy,
podczas gdy w innych miesiącach moMe zdarzyć się cisza. Jest to trochę tak jak z okresami suszy i urodzaju. Szczególnie w
miesiącach zimowych, gdy popyt na samochody zastępcze moMe znacznie przewyMszyć ich podaM.
W pabla+pabla współpracujemy ze Spectrą, ogólnokrajową organizacją, działającą 7 dni w tygodniu, która specjalizuje się w
naprawach samochodów, ich holowaniu z miejsca wypadku i przyznawaniu klientom samochodów zastępczych. Zapraszamy
naszych referentów do korzystania z oferty Spectry, dzięki której, będziecie Państwo mogli zapewnić swoim klientom
wszechstronną obsługę. 
Jeśli jesteście juM Państwo stroną umów o wzajemnej pomocy odnośnie wynajmu samochodów lub po prostu potrzebujecie
Państwo samochodu zastępczego, poniewaM wszystkie dostępne Państwu samochody zastępcze są w uMytku, Spectra
pomoMe dostarczyć Państwu wysokiej jakości samochody zastępcze, które odpowiadać będą potrzebom Państwa klientów.
Nawet jeśli potrzebują Państwo jedynie pomocy przy zakupie i finansowaniu zakupu własnych samochodów do wynajmu na
kredyt, Spectra moMe okazać się pomocna.
pabla+pabla nawiązała ze Spectrą bliską współpracę, zatem jeśli potrzebują Państwo dodatkowego źródła dochodu dla
swojego interesu, wraz z wszechstronną obsługą roszczeń powypadkowych,
to prosimy o kontakt z Lee Howarthem pod numerem 0161 234 2650 lub na
adres email: marketing@pablasolicitors.co.uk w celu przedyskutowania
dostępnych dla Państwa opcji.

Kancelaria pabla+pabla przyjęła w ostatnim czasie wyspecjalizowanego polskiego prawnika, w celu rozpowszechnienia na
polską społeczność swoich usług w dziedzinie odszkodowań z tytułu wypadków, obraMeń ciała i odzyskiwania kosztów
wynajmu samochodów na kredyt. 
Być moMe przyjdzie nam jeszcze nieco poczekać aM Robert Kubica stanie na pole position w Formule 1 ale my, mając Polaka
na czele działu zajmującego się naszymi polskimi kontaktami, wierzymy Me juM zajęliśmy tą pozycję.
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Fantastyczna 4ka stała się Słynną 5ką, popatrz na odwrocie by dowiedzieć się,
kto dołączył do znakomitego zespołu Partnerów w pabla+pabla …

Poznaj źródło sukcesów pabla+pabla… patrz strona 2 >>>

Dlaczego warto wybrać kancelarię pabla ++ pabla?
Specjalizujemy się w…

++Odszkodowaniach za obraMenia ciała
++Roszczeniach wynikających z

wypadków samochodowych
++Odzyskiwaniu kosztów wynajmu

samochodów na kredyt
++Świadczeniu wszechstronnej pomocy

dla klientów poszkodowanych
wypadkach samochodowych.

We współpracy z naszymi
stowarzyszonymi  partnerami
biznesowymi możemy zorganizować… 

++Tłumaczenia dla klientów nie 
mówiących po angielsku

++Wczesne oszacowanie obrażeń  
klientów oraz potrzeb  
rehabilitacyjnych

++Samochody zastępcze dla naszych 
klientów

pabla++pabla ma przyjemność ogłosić, <e Andrew Urquart został mianowany Partnerem..
Andrew jest w firmie od jej zało<enia w 2002, ma szerokie doświadczenie w dziedzinie

postępowań sądowych dot..  oszustw, wypadków przy niewielkiej prędkości oraz odzyskiwania
nale<ności za wynajem samochodów na kredyt..

Szampański konkurs na podpis --prosimy o przesyłanie mailem propozycji na podpis pod
zdjęciem Andiego na adres marketing@pablasolicitors..co..uk .. Najśmieszniejsza propozycja
zostanie nagrodzona butelką szampana.. ((Propozycję prosimy nadsyłać do 31 Marca 2011))..

Chcielibyśmy nawiązać trwałą współpracę z nowymi referentami, zatem jeśli chcieliby Państwo zasięgnąć
dalszych informacji na temat moMliwej współpracy, prosimy o kontakt z Lee Howathem pod telefonem

0161 234 2650 lub o kontakt mailowy na adres marketing@pablasolicitors.co.uk. 
Alternatywnie, to my moMemy skontaktować się z Państwem, jeśli wypełnią Państwo krótki formularz dla

referentów znajdujący się na naszej stronie www.pablasolicitors.co.uk, w sekcji “kontakt”

Wraz z ostatnimi zmianami w systemie zawiadamiania o
roszczeniach powypadkowych, który wszedł w Mycie w
kwietniu 2010, wszyscy prawnicy zajmujący się
roszczeniami wynikającymi z wypadków samochodowych
o niskiej wartości przedmiotu sporu, przed rozpoczęciem
kaMdej sprawy muszą otrzymać wypełniony formularz
Claims Notification Form (CNF).
Wypełnianie formularza CNF
Wiele firm prawniczych nadal zaznacza „NIE” w sekcji C
formularza CNF (patrz poniMej), tym samym naraMając się
na ryzyko, Me ubezpieczalnia pozwanego zajmie się
fizykoterapią dla ich klientów (jest to porównywalne z
sytuacją gdyby ubezpieczyciel pozwanego sporządzał
raport medyczny dla ich klientów, co przecieM nigdy się w
praktyce nie zdarza!)
A zatem, dlaczego pozwalać ubezpieczalni organizować
fizykoterapię dla swoich klientów?
Jest więc niezmiernie istotne by we wszystkich
przypadkach, powód zaznaczał „TAK” w sekcji C
formularza CNF, i jednocześnie by firma zajmująca się
roszczeniem zapewniła mu dostęp do fizykoterapii na
początku sprawy, oraz by firma ta lub prawnicy
reprezentujący powoda poinstruowali w tej kwestii United
Medical Services.
Wczesna interwencja
Naszym celem w United Medical Services jest wczesne
oszacowanie stanu zdrowia klientów i rehabilitacja we
wszystkich sprawach dot. uszczerbku na zdrowiu, tak by
przywrócić powoda do stanu zdrowia sprzed wypadku.
Zapewniamy powodom, naleMyte oszacowanie ich urazów
w ciągu zaledwie kilku dni po wypadku. Jeśli to konieczne,
nasze usługi obejmują równieM wyszukanie i organizację
leczenia w promieniu 3 mil od miejsca zamieszkania
powoda.

Ogólnokrajowa sieć rehabilitantów
Wraz z rosnącą siecią Fizykoterapeutów, KręgaMy,
Chiropraktyków oraz innych specjalistów, United Medical
Services jest w stanie sprawnie przeprowadzić
rehabilitację powoda od momentu oszacowania jego
stanu zdrowia do zwolnienia go po terapii, wraz z
regularnymi raportami odnośnie postępu leczenia.
Zarówno firmy zajmujące się roszczeniami jak i prawnicy
skorzystają więc z wynikającej z naszych usług
koordynacji dowodowej.
Maksymalizacja odszkodowania i walidacja roszczenia
Praktyka poskazuje , Me nasza wczesna interwencja w
sprawę zapewnia maksymalizację roszczeń.
Jednocześnie, oszacowanie stanu zdrowia powoda
pomaga w walidacji jego roszczenia, oraz co moMe
najwaMniejsze pozwala powodom zredukować straty
wynikające z wypadku.
pabla+pabla instruuje United Medical Services w sprawach
fizykoterapii dla swoich klientów od 2009 roku. Jeśli
chcieliby Państwo uzyskać więcej danych na ten temat
prosimy o kontakt pod adres
marketing@umsrehab.com
lub odwiedzenie naszej strony internetowej
www.unitedmedicalservices.co.uk . 

Helena Drury
United Medical Services

Dlaczego warto by United Medical Services zajęło się fizykoterapią wszystkich Państwa klientów?
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